



Compte rendu de la réunion entre  
L'ASSOCIATION DES PHARMACIENS DU CANADA (APhC)  
et la  
DIRECTION DES PRODUITS THÉRAPEUTIQUES (DPT)  
1600, rue Scott, immeuble Holland Cross, tour B, 2<sup>e</sup> étage  
Salle de conférence 2048

Le mercredi 10 mars 2004 – de 13 h 30 à 15 h 30

---

**Présents**

**DPT**

D<sup>r</sup> Robert Peterson, directeur général, président  
Theresa Burke, Bureau des politiques  
Kevin Doyle, BTO  
Gail Gervais, Unité de liaison, BTO  
Tony Halisky, Inspectorat  
Micheline Ho, BCMP  
Bill Leslie, DPSC  
Denise Quesnel, Unité de liaison, BTO  
Tracey Spack, DPSN  
Michael Wood, DPPR

**APhC**

Jeff Poston, directeur exécutif  
Leesa Bruce, directrice principale, Publications  
Dan Reid, directeur, Affaires électroniques  
Carol Repchinsky, rédactrice en chef, Publications  
Debra Yearwood, directeur, Affaires  
gouvernementales

---

1. Mot d'ouverture

Le D<sup>r</sup> Peterson souhaite la bienvenue aux représentants de l'APhC. Jeff Poston mentionne que l'APhC apprécie le fait que des réunions se tiennent régulièrement.

2. Adoption de l'ordre du jour

La discussion sur le CPS électronique (version électronique du Compendium des produits et spécialités pharmaceutiques) passe au point 9. L'ordre du jour ainsi modifié est adopté.

3. Approbation du compte rendu de la réunion du 8 décembre 2003

Le compte rendu est approuvé.

4. Mise à jour sur l'attribution aléatoire des DIN

Michael Wood fait le point. Le projet avance bien, et la base de données sur les AC devrait être disponible au début de mai. Jeff Poston dit avoir entendu des commentaires positifs sur ce projet.

5. Section des monographies de produits sur la gestion des surdoses

Kevin Doyle fait le point et présente les prochaines étapes découlant de l'atelier du 10 février 2004. On demande à l'APhC de commenter l'ébauche du rapport sommaire de l'atelier d'ici le 17 mars 2004. Par ailleurs, l'APhC et Santé Canada rédigent une lettre conjointe à l'industrie pour favoriser la présentation de renseignements précis et à jour sur la gestion des surdoses dans les monographies de produits.

Le D<sup>r</sup> Peterson évoque ensuite la possibilité de confier le dossier à un comité consultatif d'experts. Il ajoute que la DPT est entièrement disposée à appuyer un tel groupe et à en faire partie, et qu'elle compterait très volontiers parmi les partenaires d'initiatives qui en résulteraient. Jeff Poston dit que l'APhC examinera les diverses options et programmera une rencontre de suivi pour en discuter avec la DPT.

6. Programme d'accès spécial

Le D<sup>r</sup> Peterson fait le point sur les activités du groupe de travail ayant trait aux modifications du programme. L'expérience du Ribavirin dans le traitement du SRAS a été instructive et pourrait favoriser d'autres modifications. Le D<sup>r</sup> Peterson demande à l'APhC de faire part de tous les commentaires qu'elle a reçus de ses membres à cet égard.

7. Vente transfrontalière de médicaments

Jeff Poston mentionne que le niveau d'activité reste très élevé sur plusieurs fronts en ce qui concerne ce commerce. On a évoqué des craintes récentes pour la sécurité des patients au sujet de produits de contrefaçon distribués sur le marché étatsunien et qui ont fait l'objet d'alertes de sécurité au Canada. Jeff Poston transmettra à la DPT l'information relative au colloque sur le commerce transfrontalier de médicaments, organisé par l'Université de Toronto. ([www.importationconference.com](http://www.importationconference.com)). Jeff Poston mentionne qu'on parle d'une augmentation des cas de vente de médicaments d'une pharmacie à l'autre. La DPT fait le point sur ses activités dans ce dossier.

8. Projet de vente en ligne de produits thérapeutiques

Jeff Poston présente un aperçu du projet de vente en ligne de produits thérapeutiques, en portant une attention particulière au groupe consultatif sur la mise au point des produits (il examine notamment qui en fera partie – avec la DPT et la DPSC). Il décrit la première version et les prochaines étapes du projet. La DPT devrait avoir reçu une invitation à la réunion du réseau et à celle des intervenants, qui se tiendront plus tard ce printemps. Bill Leslie parle du projet pilote de la DPSC sur les EIM et des discussions qui se poursuivent sur les essais.

9. CPS électronique

Dan Reid fait une démonstration du CPS électronique. Il répond ensuite aux questions qui ont trait aux applications sur PDA, à la disponibilité de données sur les interactions médicamenteuses et à la régularité des mises à jour. On demande également si les compagnies pharmaceutiques peuvent fournir les fichiers XML à l'APhC lorsque ceux-ci sont disponibles. Dans l'ensemble, la démonstration est bien accueillie.

10. Prochaine réunion

Le mercredi 22 septembre 2004, de 13 h 30 à 15 h 30.

Original signé par

Robert G. Peterson, M.D., Ph.D., MPH  
Directeur général  
Direction des produits thérapeutiques